

**23 февраля**

**в начальной школе**

20 февраля для начальных классов был организован праздник, посвященный 23 февраля, назывался он «Русский солдат умом и силой богат»



Вначале праздника наших защитников с поздравил классный руководитель 2 класса Татьяна Анатольевна Логачева. В продолжение этого выступили девочки и поздравили мальчиков. Ну как же обойтись без интересных игр и конкурсов в нашей школе



Первый конкурс назывался «веселый танкист», второй «конкурс смекалистых и находчивых» - ребята вспоминали, кого можно назвать рыцарем и какими орденами награждали раньше



Так же прошли конкурсы «погоны», «собери вещь – мешок», «ухажер» - где мальчики проявляли свою заботу о девочках, «отдать предмет» и игра «доскажи словечко». В конце праздничного урока девочки ещё раз поздравили мальчишек, а мальчики произнесли ответное слово девочкам. Получился очень интересный и веселый праздник...

